
UNIVERZITNÍ BĚH
ZAZNAMENAL NEBÝVALÝ
ZÁJEM STUDENTŮ I VEŘEJNOSTI
Cílovou metu 5 000 000 kroků zvládli účastníci UHK USO Challenge 
2021 s BATIST Medical pokořit už v úterý 4. května, tedy pouhý den od 
začátku akce. A protože ještě zbývalo pět dní do konce sběru kroků, 
bylo jasné, že fi nální počet překoná všechny původní představy. Běž-
kyň a běžců, kteří nasbírali maximální započitatelné množství kroků 
(210 000), bylo hned 16.

S takovým počtem kroků (23 247 650) 
bychom doběhli téměř kamkoli na 
Zemi, samozřejmě vzdušnou čarou, 
třeba i na Nový Zéland. „Primárně jsme 
ale šťastní, že se podařilo vyběhat či 
vychodit potřebný počet kroků pro 
splnění charitativního cíle naší akce, 
mockrát děkuji všem zapojeným,“ ko-
mentuje výsledek týdenního snažení 
rektor UHK Kamil Kuča. Díky společ-
nosti BATIST Medical z Červeného 
Kostelce bylo Oblastní charitě Hradec 
Králové darováno celých 50 000 Kč. 
Charitativní výzva probíhala ve dnech 
3.–9. května 2021.

Do výzvy se aktivně zapojilo 639 osob, 
každý sbíral kroky pomocí aplikace Pa-
cer a nadšení účastníků vyústilo v pře-
konání cílové mety 5 000 000 kroků 
hned druhý den. Ostatní dny účastníci 
soutěžili svými výkony o ceny UHK: 
univerzitní oblečení a kšiltovky. „Mrzí 
nás jen, že nemůžeme odměnit všech-
ny zapojené, ale snad alespoň vědomí, 
že jsme pomohli rodinám v nouzi, po-
slouží jako odměna morální,“ dodává 
rektor UHK Kuča.

Kvůli pandemické situaci zůstalo slav-
nostní předání šeku v online podobě. 
Zástupci univerzity, BATIST Medical 
a královéhradecké charity se sešli ve vir-
tuálním prostředí a k předání šeku také 
muselo dojít trochu improvizovaně. 
„Pro BATIST Medical je hodnota posta-

rat se o potřebné na žebříčku priorit 
velmi vysoko. Proto jsem rád, že jsme 
této akce mohli být součástí. Věřím, že 
peníze prostřednictvím charity pomo-
hou tam, kde mají, tedy samoživitelům 
a samoživitelkám. Budeme potěšení, 
když na podobné akce budeme zváni 
i v budoucnosti,“ říká ředitel východo-
české společnosti BATIST Medical To-
máš Mertlík, který zároveň působí jako 
člen Správní rady UHK a podle magazí-
nu Forbes je jedním z nejúspěšnějších 
českých podnikatelů.

Na online setkání zástupců všech tří 
zapojených institucí připomněla ředi-
telka Diecézní charity Hradec Králové 
Aneta Maclová také to, že dlouhodobá 
spolupráce se projevila už i minulý rok, 
kdy univerzitní studenti vyráběli na 3D 
tiskárnách ochranné štíty pro pracovníky 
charity. „Vážíme si všech skutků milosr-
denství a soucitu s těmi, kteří v životě 
neměli tolik štěstí, a s pokorou přijímá-
me dar,“ dodává ředitel Oblastní charity 
Hradec Králové Vojtěch Šůstek. „Díky 
tomuto daru můžeme pomoct neúplným 
rodinám pořídit pro své děti základní 
školní pomůcky, případně pořídit léky, 
kterých se kvůli tíživé fi nanční situaci 
některým nemocným dětem nedostá-
vá,“ uzavírá vedoucí Domova pro matky 
s dětmi Zdeňka Koutníková.

Matyáš Strnad,
Univerzita Hradec Králové

26 Kaleidoskop

NESMYSLNÝ
NÁPAD
S PRODLOUŽENÍM
ŠKOLNÍHO ROKU
Během letošního školního roku se 
vedení škol, učitelé i rodiče sžívali 
s distanční výukou. Někde to šlo 
skvěle, jinde o něco hůře. Ředitelé 
škol v drtivé většině zodpovědně 
přistoupili k nové situaci a problema-
tický způsob výuky ve svých školách 
přivedli téměř k dokonalosti.

Bohužel, v médiích i ve vystoupeních ně-
kterých politiků se objevil názor, že by se 
mohl školní rok o měsíc prodloužit. MFD 
a Seznam dokonce uvádějí, že má o pro-
dloužení zájem až jedna třetina rodičů. 
Jedná se skutečně o nesmyslný návrh a je 
mi líto těch, kteří jej podporují. Proč?

Pokusím se shrnout názory ředitelů a pe-
dagogů ze škol:

 ● Ředitelé a učitelé jsou po téměř roční 
dálkové výuce psychicky vyčerpaní, 
potřebují odpočinek a klid. Jejich do-
volená by se zkrátila o několik týdnů, 
byl by porušen zákoník práce a další 
zákony.

 ● Mnoho škol organizuje podle doporu-
čení a s podporou ministerstva školství 
letní kempy pro žáky, kteří to potřebují 
a jejichž rodiče o to stojí.

 ● Samy školy organizují cíleně příměstské 
tábory či doučování na základě zájmu 
rodičů a svých prostorových a kapacit-
ních možností.

 ● Velké množství dětí odjíždí v červenci 
na tábory. Zrušením prázdnin by byli 
provozovatelé základen znovu poško-
zeni.

 ● Část rodičů i s dětmi odjíždí na dovole-
né v Česku i zahraničí.

 ● V mnoha školách jsou naplánovány na 
červenec opravy a rekonstrukce.

Argumentů proti nesmyslnosti nápadu 
s prodloužením školního roku bych našel 
mnohem více. Chci jako dlouholetý bývalý 
ředitel vesnické školy vyjádřit údiv nad 
tím, jaký chaos je schopna současná garni-
tura ve školách ještě způsobit.

Smekám před všemi pedagogy, jak se vy-
pořádali s touhle těžkou dobou a věřím, 
že rozum zvítězí nad okamžitými a nesou-
vislými nápady některých lidí.

František Halada,
školící a poradenská činnost
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